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V pondělí dne 5. prosince 2022 v 10:00 hodin se v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha
uskuteční setkání se zástupci médií, v jehož průběhu budou sděleny informace týkající se
Českých korunovačních klenotů.

Brífinku se zúčastní vedoucí KPR Vratislav Mynář, arcibiskup pražský a primas český Jan Bosco
Graubner, Dominik kardinál Duka, ředitel Sekce administrativní KPR pověřený řízením SPH Jan
Novák, ředitel Odboru památkové péče KPR Petr Kroupa, děkan Metropolitní kapituly u sv. Víta v
Praze Ondřej Pávek a fotograf Jan William Drnek.

V říjnu letošního roku byly na základě souhlasu prezidenta republiky České korunovační klenoty
krátkodobě vyzvednuty z Korunní komory katedrály sv. Víta, Václava a Vojtěcha. Událost se
uskutečnila v době vojenského střežení Pražského hradu a z důvodu mimořádných bezpečnostních
opatření v utajovaném režimu. Přítomni byli zástupci držitelů klíčů od Korunní komory.

V Kapli sv. Václava proběhl mimo jiné dlouhodobě plánovaný podrobný restaurátorský a vědecký
průzkum Českých korunovačních klenotů. Ty byly také fotografovány a vznikly dvě jejich nové
oficiální fotografie v unikátní kompozici.

Témata setkání se zástupci médií:

1. Sdělení týkající se rozhodnutí prezidenta republiky o vystavení Českých korunovačních klenotů.
Oznámen bude termín, mimořádné místo a způsob vystavení.

2. Odhalení nových oficiálních fotografií Českých korunovačních klenotů.

3. Oznámení výsledku zásadního vědeckého průzkumu Svatováclavské koruny, který měl odpovědět
na desítky let řešenou otázku, zda se v křížku na jejím vrcholu nachází či nacházel trn z Kristovy
trnové koruny.

Jedná se o volně přístupný tiskový brífink, doporučujeme však akreditaci. Přenosovým vozům bude
umožněno parkování v těsné blízkosti Katedrály sv. Víta.

Z důvodu místa, kde je setkání pořádáno, nejde o klasickou tiskovou konferenci a nebude možno
položit otázky. S jednotlivými účastníky však bude možné natáčet individuální rozhovory po skončení
brífinku.

Předpokládaná doba trvání je 15 minut.

Sraz účastníků je v 9:30 na III. nádvoří Pražského hradu "pod balkonem".
Přesný začátek je v 10:00.

Akreditace, vjezdy: [email protected], 605 759 814

https://www.hrad.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/aktualni-tiskove-zpravy/tiskovy-brifink-ceske-korun
ovacni-klenoty-16726
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